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1. ¿Cree que este seminario es útil para la formación de un doctorando?
| Do you think this seminar is useful for a Ph.D. candidate's training?

21 respuestas

2. Su opinión sobre las sesiones | Your opinion about the sessions:

21 respuestas

Seminario El Almendro 2022 | Encuesta de
valoración - Assessment Survey
21 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado. / Yes, and I would
recommend it to other student…
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado. / Yes,
but I would not recommend it…
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado. / No,…
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3. Su opinión sobre la utilidad del trabajo requerido | Your opinion about
usefulness of the required assignment:

21 respuestas
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4. ¿Qué ponencias o temáticas ha considerado más interesantes? | Which
presentations or topics did you consider the most interesting?

18 respuestas

From academia to private sector: a PhD is just the beginning

la de la profesora igualada pero solo porque se acerca mas a mi expertise y area de
conocimiento

La última, con carácter más trasversal a todos los programas de doctorado

I liked all of them

The last one, from Francisca Martínez Ruiz, about ocean stressors

Ocean stressors: a paleoperspective to understand future climate change scenarios

Aunque no son de mi área pero me resultó más interesante el tema de comportamiento de
algas.

Las ponencias que tienen que ver con tecnología o con el movimiento del doctorado a la
empresa. También debo decir que los temas del año pasado 2021 me gustaron un poco más.

From de academia to the private sector

Advanced Analytics & Data Science Project Manager

From academia to private sector: a PhD is just the beginning…
Ocean stressors: a paleoperspective to understand future climate change scenarios

La charla de Elena Igualada

Creo que la que más me ha gustado ha sido "From academia to private sector: a PhD is just
the beginning…"
Como estudiante de cuarto año de doctorado sigo un poco perdido sobre mi futuro y este tipo
de charlas creo que sirven de gran ayuda.

La de Elena

From academia to private sector: a PhD is just the beginning…

Las de: Elena Igualada Villodre. Advanced Analytics & Data Science Project Manager en
Bankinter. From academia to private sector: a PhD is just the beginning…y
Francisca Martínez Ruiz. Instituto Andaluz de Ciencias de la Tierra (CSIC-UGR). Ocean
stressors: a paleoperspective to understand future climate change scenarios



7/3/23, 11:58 Seminario El Almendro 2022 | Encuesta de valoración - Assessment Survey

https://docs.google.com/forms/d/1K3pDbaGH9-JY_LVJX2XrIDL_ICR1By6qOW4VDzxRk9o/viewanalytics 4/7

Cómo transicionar de un PhD a la empresa

La ponencia acerca de impresoras industriales y la de empleo.

5. ¿Hay algo que se pueda mejorar? | Are there any areas for improvement?

11 respuestas

quizá que hubiera alguna mas de “ciencias sociales”

Nothing comes to mind

I would recommend it to be more diversified in disciplines as it is an open seminar for all PhD
programs

NN

Creo que en general está bastante bien organizado, aunque siempre se podrían agregar más
seminarios para incentivar la asistencia de más estudiantes de distintos campos.

En general ha sido una sesión amena e interesante, por lo que no observo mejoras
significativas para aportar.

No sé me ocurre gran cosa.
A lo mejor, los ponentes podrían hacer las charlas algo más genéricas.
Somos expertos pero cada uno en su materia.

Más temáticas sería más interesante. O al menos de campos diferentes; es decir, tanto de
letras como de ciencias.

me ha gustado mucho ver como alumnos de la uc3m después del doctorado han podido
seguir mejorando en su campo

Si fuera posible, el horario, pensando en doctorandos/as de América Latina.

Creo que las charlas podrían ser un poco más variadas, pero si que es cierto que ya tocan
diferentes campos.
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6. Su opinión sobre el formato virtual frente al presencial | Your opinion about the
virtual format as opposed to face-to-face:

14 respuestas

genial ambos dar la posibilidad de asistir presencial o virtual

I think online gives more opportunities to people to attend

El formato virtual me parece totalmente válido ya que se puede conocer el trabajo realizado y
escuchar las preguntas de los asistentes.

El formato virtual supone una ventaja con respecto al presencial puesto que se pueden ver las
conferencias on-demand. Sin embargo, siempre es mejor verlo en directo si tu situación lo
permite.

Buena, aunque siempre es mejor el presencial

In my opinion, both methods are suitable for doctoral students.

Prefiero el formato presencial, se puede interactuar más con los ponentes

Positivo, ya que posibilita acceder a este tipo de eventos de forma flexible, frente a la
imposibilidad que se tiene en ocasiones de asistir en directo y que impide conocer las
temáticas expuestas. Hoy en día, el formato virtual es una ventaja a explotar en paralelo al
formato presencial.

Gracias por proporcionar este formato.
Estoy en Estados Unidos y me habría sido imosible asitir presencialmente.

Siempre he sido del formato presencial, pero es cierto que el hecho de poder participar en el
virtual es algo que se agradece para los que estamos lejos o no podemos estar en la sala por
diferentes motivos; sobre todo por el hecho de que también seamos participes en todo
momento, pudiendo por ejemplo formar parte del diálogo y las cuestiones tras la
presentación.

perfecta

Considerando que el formato virtual ha sido esencial para mi participación, abono por esta
modalidad.

Prefiero formato presencial pero es muy útil poder acceder a las charlas en diferido para
refrescar conceptos.

Creo que el formato híbrido es lo mejor teniendo en cuenta que siempre es mejor visualizarlo
presencial, pero no todo el mundo puede hacerlo.
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7. Valoración global del seminario | Overall seminar assessment:

20 respuestas

8. Observaciones (opcional) | Comments (optional)

2 respuestas

nada mas solo gracias

ninguna

9. ¿Cuándo prefiere realizar nuestras actividades de formación
transversal? | When do you prefer to take our cross-curricular activities? 

21 respuestas
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